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2013-11-26 
On Tuesday, November 26, 2013 8:16 AM, Josip Pecaric <pecaric@element.hr> wrote: 

DRAGI JOE  
1) Dragi Joe, govor mržnje progovara iz onih koji Te napadaju! 
 

Joe Šimuni ć u pismu zahvale: Volim sve što je 
hrvatsko, znam koliko su muke ljudi prošli da bi se  

zvala Hrvatska  
U znak zahvalnosti za potporu koju je dobivao poslj ednji tjedan, 
nogometaš se obožavateljima obratio pismom.  
Joe Šimunić u ponedjeljak je u kasnim satima, napisao pismo u kojemu svima 
onima koji su stali iza njega, nakon nedavnog dogañaja na Maksimiru, 
zahvaljuje na potpori. Njegovo pismo objavljujemo u cijelosti: 
  
 "Od srca hvala na potpori koju sam dobio ne samo ovaj tjedan, nego kroz 
čitavu moju karijeru. Ništa ljepše nema, nego kad je tvoj narod uz tebe i kad 
su ti navijači vjetar u leña. Od kad sam prvi put zaigrao za Hrvatsku 2001. 
godine, svaki put kada čujem našu himnu dobijem jedan izuzetno lijep osjećaj 
pun ponosa i radosti. Još kao dijete sam sanjao da ću jednom igrati za 
Hrvatsku, i dan danas svaki put kad obučem dres, ostvarim svoje snove 
iznova. Volim sve što je hrvatsko zato što znam koliko su muke ljudi morali 
proći da bi se to zvala Hrvatska, da bi mi danas imali mogućnosti živjeti u njoj 
i da bi ja osobno igrao za nju. Hvala još jednom svim ljudima koji su 
prepoznali da iz mene ne govori mržnja". 
  
Vaš Josip Šimunić 
  
         Autor: A.K. 
         Dnevno.hr, 26. studenog 2013. 
 
 
2) Joe, Ovako Ti kaže HVALA Split: 
  

Torcida izrazila potporu Josipu Šimuni ću 
  
Za vrijeme dvoboja Hajduka i Osijeka na Poljudu, Torcida je skandiranjem 
izrazila potporu hrvatskom reprezentativcu Josipu Šimuniću. Poklicima 
Torcide uskoro se pridružio cijeli stadion. Dok je sjever vikao "Za dom", 
istočna tribina uzvraćala je sa "spremni". Navijanje je popraćeno aplauzom, i 
 sloganom "u boj, u boj". Predsjednik Hajduka Marin Brbić ovako je navijanje 
ocijenio nedopustivim. M.B. 
  
http://www.hrsvijet.net/index.php?option=com_content&view=article&id=3026
8:torcida-izrazila-potporu-josipu-imuniu&catid=3:sport&Itemid=68 
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3) Dragi Joe, 
Zapravo nisi samo Ti žrtva njihove mržnje. To je cijela domoljubna Hrvatska. 
Oni samo sprovode Velikosrpski Memorandum 2  o čemu piše i veliki 
hrvatski književnik Hrvoje Hitrec: 
  
H. Hitrec: Povampireni totalitarizam u crvenom obličju 
  
Portal HKV-a, 25 studenoga 2013 
   

 Prema svršetku studenoga 
Studeno i vlažno. Pao prvi snijeg, ne zato da zvijeri pokažu tragove, jer su već sve 
pokazale. 
  
Totalitarizam je totalno uspostavljen, militantni lijevi ljepodusi divljaju po Saboru, po 
labradorskim kolumnama, po ministarstvima svega i svačega, a kako i ne će kada 
im povratak u sedamdesete ne uspijeva osim stilom tih godina, silom, utjerivanjem 
straha u kosti onima koji se daju uplašiti, staljinističkim hospitaliziranjem mimo volje 
pritvorenika, pozivanjem na obavijesne razgovore, zadržavanjem i maltretiranjem 
glañu i žeñu. 
Nego što je to nego povampireni totalitarizam u crvenom obličju? Nego što su 
jednoumni boljševički medijski napadi na sve one i sve ono što misli i djeluje u 
neskladu s partijskim namjerama i direktivama? Nego što je otvaranje ekrana 
poslije vukovarskih dogañanja isključivo falangi na vlasti? Nego što su progoni i 
uvrede onih koji zastupaju mišljenje većine, dotično hrvatskoga naroda i hrvatske 
kulture? 

 
„Hrvatski memorandum"  
Nemojmo se zavaravati. Srbijanski Memorandum 2 nije samo srbijanski, on je i 
britanski i danski i nizozemski i švedski, on je i "hrvatski" jer ga 
  
podržava i provodi aktualna hrvatska vlast. Riječ je o doista širokoj koaliciji u kojoj 
je Kukuriku samo peta kolona u Hrvatskoj. 
  
Temeljne programske odrednice hrvatskoga Memoranduma su što ostvarene, što 
još u planu: 
1.dovoñenje na vlast jugoslavenski orijentiranih neokomunista u čijem sastavu 
treba biti velik broj predstavnika srpske manjine koji se prikazuju političkim 
Hrvatima i zato su pogodniji od Srba koji se prikazuju Srbima, 2. stalni udari na 
etičke vrijednosti hrvatskoga naroda, 3. odvajanje djece od roditelja i uspostava 
državnog odgoja, u obrazovnom sustavu predavanje krivotvorene povijesti, 4. 
potpuna likvidacija nezavisnih medija, 5. izazivanje kaosa u hrvatskom 
gospodarstvu i društvu općenito, 6. regionalna politika koja se svodi isključivo na 
uspostavu bliskih odnosa sa Srbijom kao glavnim partnerom u oživljavanju 
Jugoslavije, odnosno velike Srbije, 7. Potiskivanje utjecaja hrvatskih branitelja i 
Crkve u Hrvata kao najopasnijih protivnika Memoranduma, 8. Prepuštanje Hrvata u 
BiH muslimanskom teroru u FBiH i nepoduzimanje koraka da se prognani Hrvati 
vrate u tzv. "republiku srpsku", 9. poticanje iseljavanja Hrvata iz Hrvatske u 
europske i prekoatlantske zemlje, 10. formaliziranje političkoga saveza sa Srbijom u 
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obliku jugosferne unije, 11. Odstranjivanje s javne scene hrvatskih intelektualaca 
koji se protive partijskom jednoumlju i provoñenje jezične politike koja hrvatski opet 
približava srpskom, 12. obeshrabrivanje povratka hrvatskih iseljenika i sustavno 
maltretiranje onih koji su se vratili, 13. Formiranje ultraljevičarskih, 
projugoslavenskih odreda. 
 
Pismo generala  
Nakon što su dva dana prije vukovarske Kolone sjećanja osloboñeni hrvatski 
generali i konačno izvukli žive glave iz haaških škara jer revizije nije bilo, a Meron 
pobijedio u unutarhaaškim previranjima, jedino što se može reći o sadašnjoj 
situaciji jest da je ista kao što je bila u ono doba kada su hrvatski generali potpisali 
pismo koje je proglašeno pučističkim a bio je to tekst naravno domoljuban, naravno 
zabrinut, ni jedna riječ nije mirisala po barutu. Tada je Mesić obezglavio hrvatsku 
vojsku i otvorio put za suñenje hrvatskim zapovjednicima u Haagu, gdje se i sam 
pojavio kao svjedok protiv Hrvatske. 
Ne očekujem da generali sada napišu pismo. Nije vrijeme za pisanje pisama. Samo 
neka budu tu, neka su zdravi i živi. Ostalo ćemo obaviti sami. Na vrlo domoljuban i 
vrlo zakonit način. Po bon tonu. 
 
Joe Šimuni ć 
Dan nakon Vukovara (o kojemu sam pisao na drugom mjestu Portala), nakon 
onoga nezaboravnog dana kada su dečki iz Stožera zavrtili vlasti kao mlade 
majmune, novi je šok došao poslije pobjedonosne utakmice Hrvatska-Island, novi 
razlog da se digne kuka i motika, medijski orkestrirana hajka na hrvatskoga 
reprezentativca. U tekstu kazne veli se da je "uznemirio ostale sudionike javnog 
okupljanja". 
Kažnjen je novčano. Neka se žali! On nije izgovorio "Za dom spremni" nego samo 
"Za dom", što je u najmanju ruku domoljubno i ništa više. Ni onih trideset tisuća ljudi 
na stadionu nije izgovorilo "Za dom spremni", oni su izgovorili samo "spremni". Da 
su i Joe i publika spojili riječi u rečenicu "Za dom spremni", bio bi to nešto zahvalniji 
slučaj za cenzore, ali nisu. 
Pustimo na stranu povijest, i Zrinskoga i Jelačića, dogovorimo se za budućnost. 
Moj je prijedlog da se na uzvik "Za dom" odgovara " U boj, u boj" budući da su 
zadnje navedene riječi već uobičajene na stadionima i ne podliježu komunističkim 
sankcijama. Tako bi se izbjegle sve konotacije i zavladao vječni mir. 
A glede nesretnoga Nikole Šubića Zrinskog: obavijestila nas je Bratovština Petra 
Zrinskog iz Čakovca da je njihova davna zamisao pred realizacijom i da će 2016. 
kada se navršava 450. godina od sigetske bitke, Zajčeva opera "Nikola Šubić 
Zrinjski" biti izvedena – na licu mjesta, u današnjem Sigetvaru. Tada će bariton, koji 
već bude, pjevati "Za dom, za dom", a pjevat će i "U boj, u boj", baš kao i uvijek do 
sada. Projekt čakovečke Bratovštine podupire Hrvatsko kulturno vijeće od srca i 
bez ostatka. 
 
OSTATAK TEKSTA VIDJETI NA: 
http://www.hkv.hr/izdvojeno/komentari/hhitrec/16399-h-hitrec-povampireni-
totalitarizam-u-crvenom-oblicju.html  
  
4) Dragi Joe, 
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Da oni ne mrze sami bi promijenili Ustav u unijeli definiciju braka kada su 
vidjeli da je sakupljeno 750.000 potpisa za to. 
Da oni ne mrze sami bi promijenili zakon u unijeli ono sto traži Stožer, jer to i 
jest nešto što je prihvaćeno u EU. 
Dapače mnoge zemlje članice EU imaju puno dokumenata u kojima se vidi o 
njihovom pravu sjećanja na njihove žrtve. Da vlast u RH ne mrzi Hrvatski  
narod ne bi Hrvatima negirala isto to pravo. Mi smo svjedoci tih naših žrtava, 
a druge svojih i nisu. Ali, za razliku od ovih mrzitelja u RH, oni svoje žrtve 
poštuju. A da, vlasti u RH poštuju hrvatske žrtve ali samo po PROTOKOLU, 
zar ne? 
  

Benjamin Toli ć: Vukovarska poruka  
  
Hrsvijet, 25 STUDENI 2013  
  
Službena javnost gorko cvili. Zgraža se i optužuje: Stožer za obranu hrvatskoga 
Vukovara spriječio državni vrh da polaganjem vijenca na Memorijalnom groblju u 
Vukovaru oda počast žrtvama srpsko-crnogorske oružane agresije na Republiku 
Hrvatsku!  Ogorčeni ljubitelji onih političkih krjeposti što ih utjelovljuje sadašnja vlast 
u Hrvatskoj vide u tomu uvježbavanje državnoga udara. Mučno je to gledati, slušati, 
čitati. To mučnije što ni javnopravna Hrvatska televizija ni tuñinske komercijalne 
televizije nisu prikazale nikakav izgred niti je policija zabilježila ikakvo remećenje 
reda i mira. 
Što se doista dogodilo? Državni je vrh – predsjednik Republike Ivo Josipović, 
predsjednik Sabora Josip Leko i predsjednik Vlade Zoran Milanović – u dvorištu 
vukovarske bolnice održao komemorativni skup kojemu je pribivala gotovo cijela 
Vlada, zapovjednici vukovarske obrane Mile Dedaković, Branko Borković i Tomislav 
Merčep, strani diplomati i brojni djelatnici sigurnosnih služba – sve u svemu, 
dvjestotinjak ljudi. Nakon komemoracije oni su se priključili Koloni sjećanja, 
predvoñenoj prvacima Stožera za obranu hrvatskoga Vukovara, u kojoj je bilo 
stotinjak tisuća ljudi iz cijele Hrvatske. No tri su Predsjednika očito zaključila da im 
nije mjesto na začelju kolone. Stoga su, za razliku od Dedakovića, Borkovića i 
Merčepa, nakon kraćeg koračanja odustali i otišli sa  svojim društvom, u kojemu je 
najvidljiviji bio Milorad Pupovac. I položili su vijenac na Ovčari. 
No, i da nije bilo tako, nego upravo onako kako cvile Josipović, Leko i Milanović, ne 
bi se mogla zaobići posve prizemna pitanja. Što su gospoda očekivala? Da će se 
vukovarski hodočasnici, usprkos zdravomu razumu, okupiti oko ljudi koji krivnju za 
srpsko-crnogorsku oružanu agresiju svaljuju na „konglomerat loših politika“? Koji i 
danas slave četničko-partizansko klanje Hrvata u Lici? Koji skrivaju partizanske 
zločine počinjene nakon Drugoga svjetskog rata nad Hrvatima? Koji mijenjaju Ustav 
da bi zaštitili Josipa Perkovića? Koji izjednačuju osvetnički izgred hrvatske obrane u 
Paulinu Dvoru s planskim zločinom srpske državne politike u Vukovaru? Koji 
govore o povlačenju hrvatske tužbe zbog genocida protiv Srbije?  Koji 
protuzakonito uvode srpsku ćirilicu i srpski jezik u javnu uporabu u Vukovaru? Koji  
nisu – ili jesu? – svjesni da tako ozakonjuju  zločinačka postignuća  u Vukovaru? 
Stožer je, veli Josipović, Vukovaru „pljunuo u lice“. Čime? Kako? Valjda time što je 
„institucijama“ – Josipoviću, Leki i Milanoviću – preoteo voñenje Kolone sjećanja?  
A hvasta se potporom stranih diplomata, jer su oni, veli, pribivali njihovoj 
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komemoraciji.  „Pljuvanje u lice“ nije samo neistina, nego i – besprimjerna 
bezobraština! Civilni vrhovni zapovjednik vojske tako ne govori o ratnicima.  
„Institucije“? Eh, da, žalosno je to. Ali institucije moraju biti dostojne vodstva. A 
strani diplomati? To je kolosalna bedastoća. Svi znamo da ta gospoda nisu 
akreditirana kod Tomislava Josića, nego kod Ive Josipovića. 
Vukovarska je poruka vrlo jasna: Nastavite li tako, ostat ćete sami. A narod koji se 
nema komu obratiti – obraća se sebi samomu. Zato  Stožer za obranu hrvatskoga 
Vukovara poziva na referendum o izmjeni Ustavnoga zakona o pravima nacionalnih 
manjina. 
 
Dragi Joe, 
Hvala Tebi na svemu, 
akademik Josip Pečarić 
 

 


